Feuille de révision – Panorama 1
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#1a)1x1000+5x100+3x10+2x1
b)5x100000+1x10000+2x10+1x1
€) 9 x 100 000 000 + 8 x 1000 000 + 3 x 10 000 + 2 x 100

#2A-3 B5 C4 D1 E-2
#3 o) Qualitatif b) Quantitatif c) Qualitatif

#4 Soit x, le nombre de minutes par jour
5x60=x
300= x
300min=5h  5hx |90 jours = OO heures
Réponse : Je passe environ 100 heures & Iécole.

#5 Soit x, la somme amassée
860+ x 860+ § x4 xB60=x
860 + 215 + 1075 =x
1825 = x
1182,50 $ < 1300
Réponse : Elle ne peut pas acheter l'ordinateur de
1300 car elle ne dispose que de 1182 508.

#6 ) Les Etats-Unis
b) Les Canadiens et les Canadiennes
€) Les cing pays les plus visités par les Canadiens et les
Canadiennes; caractére qualitatif





[image: image2.png]#6 d) 12 666 000 Canadiens et Canadiennes ont visité les
Etats-Unis en 2003.
€) 15 060 000
£) 509 000 Canadiens e+ Canadiennes.

#7 a) Durée en montée (min) : 6710 = 610 = 11
Essence consommée par min. en montée (L) : 420 = 60 = 7
Essence totale consommée en montée (L) : 11 x 7 = 77
Durée du vo! en altitude de croisiére (min) : 70 - 11 = 59
Essence consommée par min. en altitude de croisiére (L) :

240+60=4

Essence totale consommée en altitude de croisiére (L) :

4x59 =236 e (L o+ S s
>

Quantité totale d'essence (L) : 77 + 236 = 313
Réponse : Tl a consommé 313 L.
b) Essence consommée en une heure en altitude de croisiére
(L): 240
Essence consommée en 45 minutes (L) : # x 240 = 180
Essence nécessaire pour le vol (L): 313 + 180 = 493
Répanse : Tl faut 493 L dessence pour le vol et les
réservoirs en contiennent 500 L, ce qui est suffisant.
<) Vitesse moyenne : 90 km/h
Temps : 520 + 90 = 5% h ou 347 min
En avion, la durée est de 70 min ow |4k
347:7055 o SEilp=42
Réponse : Lavion est environ 5 fois plus rapide.





